



Житель Сосновского округа предстанет перед судом по обвинению в убийстве отца



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя Сосновского округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

10 января 2024 года в одном из домов села Стежки Сосновского округа обнаружено тело 55-летнего мужчины. Следствием установлено, что вечером указанного дня обвиняемый в ходе ссоры с отцом из-за злоупотребления последним спиртными напитками схватил нож и нанес ему один удар в область грудной клетки. От полученного проникающего колото-резаного ранения потерпевший сразу скончался.

В рамках расследования собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1864806>